

Вырезка из газеты

КОММУНА

г. Воронеж

10 ОКТ 1976

ПЕСНЯ ГРЕЕТ СЕРДЦА

Народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР К. И. Массалитинов — большой знаток и ценитель русской народной песни. Глубокое знание быта воронежских крестьян, их песенного творчества помогло композитору постичь богатство души своего народа. Константин Ираклиевич неустанно пропагандирует русскую народную песню, стремится приобщить людей к ее самобытной, неповторимой красоте.

Возглавляя Воронежскую композиторскую организацию и Воронежский клуб любителей русской народной песни, К. И. Массалитинов вместе с другими деятелями музыки родного города часто выезжает в села области, встречается с тружениками колхозов и совхозов. Вместе с композитором заслуженным работником культуры РСФСР Ю. В. Воронцовым и бригадой артистов областной филармонии он побывал в гостях у тружеников колхоза «Путь к коммунизму» Рамонского района, у председателя этого передового хозяйства, Героя Социалистического Труда, делегата XXV съезда КПСС Михаила Владимировича Батухтина. Затем К. И. Массалитинов встретился в том же Рамонском районе с инициаторами соревнования «Создадим запас кормов на полтора-два года» — животноводами колхоза «Заветы Ильича».

Константин Ираклиевич рассказал о творческой деятельности воронежских композиторов, о важности их непосредственного, живого общения с тружениками села, которое вдохновляет деятелей советской музыки на создание новых волнующих произведений о нашей героической современности.